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MAROKKÓ MESÉS KINCSEI A
SZAHARA KAPUJA
HOSSZABBÍTÁSSAL

Marrákes, a Kelet kapuja, sivatagi tábor a homokdűnék
között, lenyűgöző hágó az Atlasz hegységben.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szállodák, 1
éj sátor

Ellátás: Félpanzió

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Szeptember 19 - 29. 899 000 Ft

PROGRAM

1. NAP Utazás Budapestről a varázslatos Marrákesbe

Érkezés Marrákesbe a menetrend szerint.  A repülőtéri  formalitásokat követően transzfer a szállodába.
Rövid pihenési lehetőség, majd közös vacsora a szállodában. Az este már a marokkói hangulat jegyében
telik.

2. NAP Marrákes a bazárok, terek és mesék városa

Reggelit követően Marrákes történelmi központjával, a nyüzsgő Medinával ismerkedünk meg. Sétánk során
felfedezzük az utcák, sikátorok és terek különleges világát, ahol lakónegyedek, kézműves műhelyek és
kereskedelmi  körzetek váltják egymást.  Megtekintjük a  18.  században épült,  gazdagon díszített  Bahia-
palotát, majd sétát teszünk a Mellahban, az egykori zsidó negyed hangulatos utcáin. A városnézés során
betekintést nyerünk a medinai szukok világába is, ahol fűszerek, szárított gyümölcsök, bőr- és gyapjúáruk,
ékszerek  és  kézműves  termékek  színes  kínálata  fogad  bennünket.  A  programot  követően  transzfer  a
szállodába és vacsora.

3. NAP Tengerparti városnézés Essaouirában

Reggeli után utazás az Atlanti-óceán partján fekvő Essaouirába. A városfalról és a bástyák mentén sétálva
gyönyörű panoráma nyílik a kikötőre és az óceánra. Megnézzük a hangulatos régi kikötőt, ahol a halászok
friss  tengeri  fogásai  sorakoznak.  Essaouira  óvárosában  árnyékos  utcák,  kávézók  és  bazárok  váltják
egymást. Felkeressük a Bayt Dakira, az „Emlékezet Háza” zsidó múzeumot is. A program után transzfer a
szállodába, vacsora és szállás Essaouirában.

4. NAP Casablanca kulturális emlékeinek megismerése

Reggeli  után  tovább  utazunk  Casablancába.  Érkezés  után  megállunk  az  V.  Mohamed  téren,  a  város
közigazgatási  központjában.  Ezt  követően meglátogatjuk a  monumentális  II.  Hasszán mecsetet,  amely
Marokkó legnagyobb és a világ egyik legimpozánsabb mecsete. Vacsora és szállás Casablancában.
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5. NAP Városnézés Rabatban, Meknèsben és Fezben

Reggeli  után Rabatba,  Marokkó elegáns fővárosába utazunk.  Városnézés során kívülről  megtekintjük a
Mechouart  városfalait,  a  Hasszán-tornyot,  az  V.  Mohamed  mauzóleumot,  valamint  az  Oudaya  kertet,
ahonnan  szép  kilátás  nyílik  a  folyóra.  Egy  kávéházi  pihenő  alkalmával  megkóstoljuk  a  híres  marokkói
mentateát. Ezután Meknès következik, ahol a városfalak és a monumentális kapuk, köztük a Bab Mansour
adják a város különleges hangulatát. Estére Fezbe érkezünk, vacsora és szállás.

6. NAP Fez medinája – Marokkó kulturális szíve

A napot teljes egészében Fez felfedezésére szenteljük. Elsőként a Borj Nord erődnél állunk meg, ahonnan
lenyűgöző kilátás nyílik a városra. Ezt követően az UNESCO világörökségi védettségű Medina felfedezése
következik.  A  szűk  utcákon  sétálva  különböző  mesterségekhez  kötődő  szukokat  láthatunk,  majd
megtekintjük a Bou Inania medreszét, a mór építészet egyik legszebb alkotását. A program része a zsidó
negyed felkeresése is. Szállás és vacsora Fezben.

7. NAP Sivatagi élmények Merzougában

Reggeli  után utazás Marokkó belső vidékein keresztül  a  Szahara pereme felé.  Utunk során az  Atlasz-
hegység vonulatait elhagyva rövid megállókat teszünk Ifrane és Midelt térségében, majd a pálmafákkal
szegélyezett Ziz-völgyön keresztül haladunk tovább a sivatag irányába. A délutáni órákban terepjárókkal
érjük  el  Merzougát,  ahol  kezdetét  veszi  a  nap  igazi  kalandja:  egy  lassú,  élményszerű  tevegelés  a
homokdűnék között, egészen a berber sivatagi táborig. A lenyugvó nap fényei, a csend és a végtelen tér
különleges atmoszférát teremtenek. Este hagyományos berber vacsora és zenei program vár ránk. Szállás
és vacsora a luxus táborban.

8. NAP Természeti csodák a Todra-szorosnál

Reggeli  visszatérünk Erfoudba,  a  fosszíliák és márvány városába.  Innen tovább utazunk a pálmafákkal
szegélyezett Ziz-völgy mentén, ahol több millió datolyapálma alkot lenyűgöző zöld szalagot a sivatagos
tájban.  Utunk  egyik  különleges  állomása  a  Todra-szoros,  ahol  a  több  száz  méter  magas,  függőleges
sziklafalak  között  haladva  egészen  más  arcát  mutatja  Marokkó.  A  szűk  szorosban  rövid  sétát  és
fotószünetet tartunk. A programot követően Tinerhirbe érkezünk, a kasbák vidékére. Vacsora és szállás
Tinerhirben.

9. NAP Kasbák és filmek világa Ouarzazate-ban

Reggeli után a Kasbák útján haladunk tovább, ahol egymást váltják az oázisok és az ősi agyagerődök. A
világörökségi táj  különleges hangulata jól  érzékelteti  Marokkó délvidékének hagyományos életformáját.
Ezután elérjük a Rózsák völgyét, El Kelaá M’Gouna környékét, amely a híres rózsavíz előállításáról ismert.
Délután  érkezünk  Ouarzazate  városába,  amelyet  gyakran  a  „Szahara  kapujaként”  és  Marokkó  filmes
központjaként emlegetnek. Programunk egyik izgalmas fénypontja az Atlas Filmstúdió meglátogatása, ahol
számos világhírű történelmi és kalandfilm forgatási helyszínét ismerhetjük meg. A díszletek között sétálva
bepillantást  nyerünk a filmkészítés kulisszái  mögé.  Ezt  követően megtekintjük a  város egyik legszebb
erődítményét, a Taouirt kasbát. Vacsora és szállás Ouarzazate-ban.

10. NAP Aït Benhaddou világa és Marrákes fényei

Reggeli  után felkeressük Aït  Benhaddou világhírű kasbáját,  amely számos film forgatási helyszíne volt.
Ezután gyönyörű hegyi úton utazunk vissza Marrákesbe. Érkezés után különleges gasztronómiai élmény és
vacsora a Dar Essalam étteremben, majd pihenés a szállodában.

11. NAP Marrákes kertjei és hazautazás

Reggeli után Marrákes zöldebb arcával ismerkedünk meg. Elsőként a Menara-kertet látogatjuk meg, amely
az olajfaligetekkel és az Atlasz-hegység látványával a város egyik jelképe. Ezt követően ellátogatunk a
világhírű Majorelle-kertbe, amely különleges növénygyűjteményével és élénk színeivel igazi városi oázis. A
kert hírnevét a legendás francia divattervező, Yves Saint Laurent tette világszerte ismertté. A Jemaa el-
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Fna téren lesz szabadidő, ebédelési és vásárlási lehetőségünk. A kora esti órákban transzfer a repülőtérre,
majd hazautazás Budapestre.

Az útlevélnek a visszautazás tervezett dátumától számolva még legalább 3 hónapig érvényesnek kell lennie. Helyi
szervízdíj 60 €.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   9 éjszaka szállást 4 és 5 csillagos szállodák kétágyas szobáiban, 1 éjszaka szállást berber luxus sátrakban

   Félpanziós ellátást (reggeli és vacsora)

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést, a sivatagban Jeeptúra

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Az csomagár a belépőjegyeket és a helyi idegenforgalmi adókat tartalmazza.

Minden  egzotikus  országban  elterjedt  a  helyi  szervízdíj.  Szolgáltatásaik  végén  a  helyi  idegenvezetőnek  és  a
buszvezetőnek szintén szokás „baksist” adni. Utasonként ennek javasolt összege kb. 5-6 € naponta. Ennek intézésében,
lebonyolításában segít a magyar idegenvezető. A szállodai csomagok szobába történő fel- ill. leszállításához tartozó helyi
szervízdíj egyéni belátás szerint intézendő, fizetendő (1-2 € / alkalom). Ennek összegét az utazás elején egyben kell
kifizetni a magyar idegenvezetőnek. A baksis szolgáltatók felé történő kifizetését az magyar idegenvezető rendezi.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek az utazás utolsó napjától még legalább 90 naptári napig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/marokko

Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest nyári időszakban -1 óra, télen nincs időeltolódás.

Öltözködés: A melegben sapka, napszemüveg, naptej használata ajánlott. Legyenek körültekintőek, a
napsugárzás erős lehet. Gyalogláshoz, városnézéshez könnyű, kényelmes cipőt és ruházatot javaslunk. Ajánlott
a térd feletti részek takarása, fedett váll, esetleg vállkendő.

Időjárás: Az óceáni partvidéken hűvös óceáni légáramlat a jellemző, amelynek nyáron kellemesen hűtő, télen a
nyirkos hideg érzést fokozó hatása van. A nyár száraz és meleg, a tél csapadékos.

Program: A nevezetességeknél vagy nagyobb áruházakban a belépéskor biztonsági ellenőrzésre számítsanak.
A táskában ne legyen alkohol vagy szúró-vágó eszköz.

Marokkóban a különböző vallások békében élnek egymás mellett, a
nagyvárosokban keresztény templomok és zsinagógák is működnek. A marokkói
iszlám mérsékelt és nyitott természetű, a más vallásúak (pl. nyugati turisták)
irányában toleráns, ugyanakkor nem ajánlott a provokatívnak tekinthető fellépés,

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/marokko


Nyomtatva: 2026.06.10. 01:18

magatartás, pl. hiányos öltözet hölgyek esetében, a feltűnő alkoholfogyasztás, a
böjti hónap, a Ramadán idején az utcán történő étel- vagy italfogyasztás.

Víz: Csapvíz fogyasztása nem ajánlott. Csak palackos vizet fogyasszon! A jégkocka fogyasztása sem javasolt,
mert nem mindenhol készítik ezt palackos vízből. Gyomorfertőtlenítő és hasmenést megszüntető gyógyszer
feltétlenül legyen Önnél (inkább feleslegesen).

Dugalj: A marokkói elektromos hálózat 220V feszültségű, a konnektorok európai típusúak.

Pénzváltás: Amerikai dollár váltásakor érdemes minél újabb címleteket vásárolni, de legalább 2007 utániakat,
ugyanis nem fogadják kint el. A hivatalos fizetőeszköz a marokkói dirham (MAD). Az eurót általában akadály
nélkül lehet MAD-ra váltani a bankokban és pénzváltóhelyeken. A nemzetközi hitelkártyákat szinte minden
boltban elfogadják. 1 MAD = kb. 38 Ft.

Oltás: Marokkó nem írja elő kötelező oltás felvételét az ország területére történő beutazáshoz, azonban
javasoljuk, hogy tekintsék át az Országos Epidemiológiai Központ területspecifikus tájékoztatását,
ismertetőjét. http://www.oek.hu/oek.web?nid=225&pid=1&to=,7

http://www.oek.hu/oek.web?nid=225&pid=1&to=,7

